

**ಪಾಠ-12**

**ಜೂನ್ 12-18**

**ಒಡಂಬಡಿಕೆಯ ನಂಬಿಕೆ**



ಸಬ್ಬತ್ತಿನ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ : ಈ ವಾರದ ಪಾಠದ ಅಧ್ಯಯನಕ್ಕಾಗಿ ಓದಿರಿ : ಗಲಾತ್ಯ 6:14; ರೋಮಾ 6:23; 1 ಯೋಹಾನ್ 5:11,13; ರೋಮಾ 4:1-7; ರೋಮಾ 5:1, ಯಾಜಕಕಾಂಡ 7:18, ಯಾಜಕಕಾಂಡ 17:1-4.

ಸ್ಮರಣವಾಕ್ಯ : "ಇದಲ್ಲದೆ ಕರ್ಮಮಾರ್ಗದಿಂದ ಯಾವನೂ ದೇವರ ಸನ್ನಿಧಿಯಲ್ಲಿ ನೀತಿವಂತನಾಗುವುದಿಲ್ಲವೆಂಬುದು ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿದೆ. ಯಾಕೆಂದರೆ ನೀತಿವಂತನು ನಂಬಿಕೆಯಿಂದಲೇ ಬದುಕುವನೆಂದು ಬರೆದಿದೆ" (ಗಲಾತ್ಯ 3:11).

ಕ್ರಿಸ್ತನು ಬರುವ ಏಳು ಶತಮಾನಗಳಿಗೂ ಮುಂಚೆಯೇ, ಹೋಮರ್ ಎಂಬ ಕವಿಯು ಒಡಿಸ್ಸಿ ಎಂಬ ಗ್ರೀಕ್ ಮಹಾಕಾವ್ಯವನ್ನು ಬರೆದನು, ಇದು ಶ್ರೇಷ್ಠ ಯೋಧನಾದ ಒಡಿಸ್ಸಿಯಸ್‌ನ ಕಥೆಯಾಗಿದೆ. ಟ್ರೋಜನ್ ಯುದ್ಧದಲ್ಲಿ ಟ್ರಾಯ್ ನಗರವನ್ನು ಕೊಳ್ಳೆಹೊಡೆದ ನಂತರ ತನ್ನ ಸ್ಥಳೀಯ ಸ್ಥಳವಾದ ಇಥಾಕಾಕ್ಕೆ ಹಿಂತಿರುಗಲು 10 ವರ್ಷಗಳ ಸಮುದ್ರಯಾನವನ್ನು ಆರಂಭಿಸಿದನು. ಸಮುದ್ರಯಾನವು ಬಹಳ ಸಮಯ ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿತು. ಯಾಕೆಂದರೆ ಆತನನ್ನು ತನ್ನ ಗುರಿಗೆ ತಲುಪದಂತೆ ಹಡಗು ನಾಶಗಳು, ದಂಗೆಗಳು, ಚಂಡಮಾರುತಗಳು, ಪೆಂಡಂಭೂತಗಳು ಮತ್ತು ಇತರ ಅಡೆತಡೆಗಳು ಅವನಿಗೆ ಎದುರಾಯಿತು. ಕೊನೆಯದಾಗಿ ಒಡಿಸ್ಸಿಯಸ್‌ನು ಸಾಕಷ್ಟು ಕಷ್ಟಗಳನ್ನು ಅನುಭವಿಸಿದ್ದಾನೆಂದು ನಿರ್ದರಿಸಿದ ನಂತರ ದಣಿದಿದ್ದ ಯೋಧನನ್ನು ಅವನ ಮನೆ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬದ

\* ಈ ಪಾಠವನ್ನು ಜೂನ್ 19ರ ಸಬ್ಬತ್ತಿಗೆ ಅಧ್ಯಯನ ಮಾಡಿ ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಿರಿ.

ಕಡೆಗೆ ಹಿಂತಿರುಗಲು ದೇವರು ಅನುಮತಿಸಿದನು. ಅವನ ತಪ್ಪುಗಳಿಗೆ ಅವನು ಸಾಕಷ್ಟು ಪ್ರಾಯಶ್ಚಿತ್ತವನ್ನು ಅನುಭವಿಸಿದ್ದಾನೆಂದು ಅವರು ಒಪ್ಪಿಕೊಂಡರು.

**ಈ ವಾರದ ಪಕ್ಷಿನೋಟ:** ರಕ್ಷಣೆ ಎನ್ನುವುದು ಏಕೆ ಉಡುಗೊರೆಯಾಗಿರಬೇಕು? ದೇವರು ನಮ್ಮ ಆತ್ಮಗಳನ್ನು ಕ್ರಯಕ್ಕೆ ಕೊಂಡುಕೊಳ್ಳುವುದರೊಂದಿಗೆ ಯಾಕೆ ಯಾರಾದರೂ ಮಾತ್ರ ಸಮಾನರಾಗಬಹುದು? ಅಬ್ರಹಾಮನನ್ನು ಅಷ್ಟು ಉತ್ತಮ ನಂಬಿಕೆಯ ಪ್ರತಿನಿಧಿಯನಾಗಿ ಮಾಡಿದ್ದು ಯಾವುದು? "ನೀತಿಯೆಂದರೆ ನಮಗೆ ಅಂದಾಜು ಮಾಡಲಾಗಿದೆ" ಅಥವಾ "ಎಣಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದೆ" ಇದರ ಅರ್ಥವೇನು? ನಮ್ಮ ಸ್ವಂತವಾಗಿ ಶಿಲುಬೆಯಲ್ಲಿ ಕಂಡುಬರುವ ಭರವಸೆಗಳು ಮತ್ತು ನಿರೀಕ್ಷೆಯನ್ನು ನಾವು ಹೇಗೆ ಮಾಡಬಹುದು?

ಭಾನುವಾರ

ಜೂನ್ 13

### ಕಲ್ವಾರಿಯ ಪ್ರತಿಬಿಂಬಗಳು

ಮೋಶೆಯ ಒಪ್ಪಂದದಡಿಯಲ್ಲಿ ಹಳೆಯ ಒಡಂಬಡಿಕೆಯ ರಕ್ಷಣೆಯ ವಿಧಾನಕ್ಕೂ ಹೊಸ ಒಪ್ಪಂದದಡಿಯಲ್ಲಿ ಹೊಸ ಒಡಂಬಡಿಕೆಯ ರಕ್ಷಣೆಯ ವಿಧಾನಕ್ಕಿಂತ ಯಾವುದೇ ವ್ಯತ್ಯಾಸವಿಲ್ಲ. ಹಳೆಯ ಅಥವಾ ಹೊಸಒಡಂಬಡಿಕೆಯಲ್ಲಿ, ಹಳೆಯ ಅಥವಾ ಹೊಸ ಒಪ್ಪಂದದಲ್ಲಿ ರಕ್ಷಣೆಯು ನಂಬಿಕೆಯಿಂದ ಮಾತ್ರ ಅದು ಬೇರೆ ಯಾವುದಾದರೂ ಕೆಲಸಗಳಿಂದ ದೊರಕುವುದಾಗಿದ್ದರೆ ರಕ್ಷಣೆಯು ನಾವು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳುವ ವಿಷಯವಾಗಿತ್ತು, ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತನು ಅದನ್ನು ನಮಗೆ ನೀಡಲು ನಿರ್ಬಂಧಿತನಾಗುತ್ತಿದ್ದನು. ಪಾಪದ ಗಂಭೀರತೆಯನ್ನು ಅರ್ಥಮಾಡಿ-ಕೊಳ್ಳದಿರುವವರು ಮಾತ್ರ ದೇವರು ನಮ್ಮನ್ನು ರಕ್ಷಿಸಲು ಕೆಲವು ನಿರ್ಬಂಧನೆಗಳನ್ನು (ಕಟ್ಟುಪಾಡನ್ನು) ಹೊಂದಿದ್ದಾನೆಂದು ನಂಬಬಹುದು. ಇದಕ್ಕೆ ವಿರುದ್ಧವಾಗಿ ಏನಾದರೂ ಇದ್ದರೆ, ಒಂದೇ ಒಂದು ನಿರ್ಬಂಧವಿತ್ತು. ಅದು ಧರ್ಮಶಾಸ್ತ್ರದ ಉಲ್ಲಂಘನೆಗೆ ನಾವು ನೀಡಬೇಕಾದ್ದಾಗಿತ್ತು. ಖಂಡಿತವಾಗಿಯೂ, ನಾವು ಆ ನಿರ್ಬಂಧವನ್ನು ಪೂರೈಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತಿರಲಿಲ್ಲ; ಭಾಗ್ಯಕರವೆಂದರೆ, ಯೇಸು ಅದನ್ನು ನಮಗೋಸ್ಕರ ಪೂರೈಸಿದ್ದಾನೆ.

ಪರಲೋಕದ ಸಾರ್ವಭೌಮನು ಮನುಷ್ಯನ ಬದಲಿಯಾಗಿ ಸಾಯುವಲ್ಲಿ

ಮಾಡಿದ ಮಹಾತ್ಯಾಗದ ಮಹತ್ವವನ್ನು ಸ್ತ್ರೀಯರು ಮತ್ತು ಪುರುಷರು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ತಿಳಿದುಕೊಂಡಾಗ ಮಾತ್ರ ರಕ್ಷಣೆ ಯೋಜನೆಯ ಮಹತ್ವವನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸುತ್ತದೆ. ಮತ್ತು ಕಲ್ವಾರಿಯ ಪ್ರತಿಬಿಂಬಗಳು ಕ್ರೈಸ್ತರ ಹೃದಯದಲ್ಲಿ ಕೋಮಲ, ಪವಿತ್ರ, ಸಜೀವ ಭಾವನೆಗಳನ್ನು ಜಾಗೃತಗೊಳಿಸುತ್ತವೆ. ದೇವರಿಗೂ ಮತ್ತು ಕುರಿಮರಿಗೂ ಸ್ತೋತ್ರ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತದೆ. ಅವರ ಹೃದಯಗಳಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಅವರ ತುಟಿಗಳ ಮೇಲೆ ಇರುತ್ತದೆ. ಕಲ್ವಾರಿ ದೃಶ್ಯಗಳನ್ನು ಹಚ್ಚಹಸಿರಾಗಿ ನೆನಪಿನಲ್ಲಿ ಇಟ್ಟುಕೊಳ್ಳುವ ಹೃದಯಗಳಲ್ಲಿ ಗರ್ವ ಮತ್ತು ಸ್ವಾಭಿಮಾನವು ಏಳಿಗೆ ಹೊಂದಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ... ಜಗತ್ತಿನ ಎಲ್ಲಾ ಸಂಪತ್ತುಗಳು ನಾಶವಾಗುತ್ತಿರುವ ಒಂದು ಆತ್ಮವನ್ನು ವಿಮೋಚಿಸುವಷ್ಟು ಮೌಲ್ಯವನ್ನು ಹೊಂದಿಲ್ಲ. ಅಪರಾಧಿ ಮನುಷ್ಯನ ಪಾಪಗಳಿಗಾಗಿ ಶ್ರಮೆಪಡಲು ಕ್ರೂರಿಯಲ್ಲಿ ತೂಗುಹಾಕಲ್ಪಟ್ಟಾಗ, ಕಳೆದುಹೋದ ಲೋಕದ ಮೇಲೆ ಕ್ರಿಸ್ತನು ಅನುಭವಿಸಿದ ಪ್ರೀತಿಯನ್ನು ಯಾರು ತಾನೇ ಅಳೆಯಬಲ್ಲರು? ಈ ಪ್ರೀತಿಯು ಅಗಾಧವಾಗಿತ್ತು, ಮಿತಿಯಿಲ್ಲದಾಗಿತ್ತು.

ಕ್ರಿಸ್ತನು ತನ್ನ ಪ್ರೀತಿಯನ್ನು ಮರಣಕ್ಕಿಂತಲೂ ಬಲಶಾಲಿಯಾದದ್ದೆಂದು ತೋರಿಸಿದ್ದಾನೆ, ಆತನು ಮನುಷ್ಯನ ರಕ್ಷಣೆಯನ್ನು ಸಾಧಿಸಿದ್ದಾನೆ; ಮತ್ತು ಆತನು ಅಂಧಕಾರಶಕ್ತಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಅತ್ಯಂತ ಭಯಾನಕ ಸಂಘರ್ಷವನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದಾಗ್ಯೂ, ಅದೆಲ್ಲದರ ಮಧ್ಯೆದಲ್ಲಿ ಆತನ ಪ್ರೀತಿಯು ಬಲಯುತವಾಗಿ ಬೆಳೆಯಿತು. ಆತನು ತನ್ನ ಆತ್ಮದ ವ್ಯಥೆಯಲ್ಲಿ ಗಟ್ಟಿಯಾಗಿ ಕೂಗಿಕೊಳ್ಳುವವರೆಗೂ ಆತನು ತನ್ನ ತಂದೆಯ ಮುಖಭಾವದ ಮರೆಮಾಚುವಿಕೆಯನ್ನು ತಾಳಿಕೊಂಡನು: ನನ್ನ ದೇವರೇ, ನನ್ನ ದೇವರೇ, ಯಾಕೆ ನನ್ನನ್ನು ಕೈಬಿಟ್ಟಿದ್ದೀ? ಆತನ ಭುಜವು ರಕ್ಷಣೆಯನ್ನು ತಂದುಕೊಟ್ಟಿತು. ಮನುಷ್ಯನ ವಿಮೋಚನೆಯನ್ನು ಸಾಧಿಸಲು ಕ್ರಯವನ್ನು ನೀಡಲಾಯಿತು, ಅಂತಿಮವಾಗಿ ಆತ್ಮಹೋರಾಟದಲ್ಲಿ: 'ಈಗ ಎಲ್ಲಾ ತೀರಿತು' ಎಂಬ ಆಶೀರ್ವಾದ ಮಾತುಗಳನ್ನು ಉಚ್ಚರಿಸಿದಾಗ ಇದು ಸೃಷ್ಟಿಯ ಮೂಲಕ ಪ್ರತಿಧ್ವನಿಸಿದಂತೆ ಕಾಣುತ್ತದೆ.

"ಕಲ್ವಾರಿಯ ದೃಶ್ಯಗಳು ಆಳವಾದ ಭಾವನೆಯನ್ನು ಕರೆಯುತ್ತವೆ. ಈ ವಿಷಯದ ಮೇಲೆ ನೀವು ಉತ್ಸಾಹವನ್ನು ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರೆ ನೀವು ಕ್ಷಮಿಸಲ್ಪಡುತ್ತೀರಿ. ಲೋಕದ ಪಾಪಗಳ ಭಾರವನ್ನು ಹೊತ್ತುಕೊಂಡದ್ದರಿಂದ ಅತಿಶ್ರೇಷ್ಠನು, ಅತಿ ಮುಗ್ಧನಾದ,

ಆ ಕ್ರಿಸ್ತನು ಅಂತಹ ಶ್ರಮೆಯ ಮರಣವನ್ನು ಅನುಭವಿಸಬೇಕಾಯಿತು, ನಮ್ಮ ಆಲೋಚನೆಗಳು ಮತ್ತು ಕಲ್ಪನೆಗಳು ಅದನ್ನು ಎಂದಿಗೂ ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಗ್ರಹಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ. ಅಂತಹ ಅದ್ಭುತ ಪ್ರೀತಿಯ, ಉದ್ಧ, ಅಗಲ, ಎತ್ತರ, ಆಳವನ್ನು ನಾವು ಅರಿಯಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ. ರಕ್ಷಕನ ಪ್ರೀತಿಯ ಸರಿಸಾಟಿಯಿಲ್ಲದ ಆಳದ ಚಿಂತನೆಯು ಮನಸನ್ನು ತುಂಬಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು, ಆತ್ಮವನ್ನು ಸ್ಪರ್ಶಿಸಿ ಕರಗಿಸಬೇಕು, ವಾತ್ಸಲ್ಯವನ್ನು ಪರಿಷ್ಕರಿಸಿ ಉನ್ನತೀಕರಿಸಬೇಕು, ಮತ್ತು ಇಡೀ ನಡತೆಯನ್ನೇ ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಪರಿವರ್ತಿಸಬೇಕು"- ಎಲೆನ್ ಜಿ ವೈಟ್, ಟೆಸ್ಟಿಮೋನಿಸ್ ಫಾರ್ ದಿ ಚರ್ಚ್, ಸಂಪುಟ 2, ಪುಟ 213.

ಎಲೆನ್ ಜಿ ವೈಟ್‌ರವರು ಇಲ್ಲಿ ಬರೆದಿರುವ ವಿಷಯದ ಬಗ್ಗೆ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ. ಈ ಸಾಲುಗಳನ್ನು ಗಮನದಲ್ಲಿಟ್ಟುಕೊಂಡು ಗಲಾತ್ಯಾ 6:14ನ್ನು ಓದಿರಿ. ತದನಂತರ ನಿಮ್ಮನ್ನು ನೀವೇ ಕೇಳಿಕೊಳ್ಳಿ, ನಾನು ಯಾವ ರೀತಿ ಕ್ರಿಸ್ತನ ಶಿಲುಬೆಯನ್ನು ಮಹಿಮೆಪಡಿಸಬಲ್ಲೆ?

ಸೋಮವಾರ

ಜೂನ್ 14

### ಒಪ್ಪಂದ ಮತ್ತು ತ್ಯಾಗ

"ನಿಮ್ಮ ಹಿರಿಯರು ಕಲಿಸಿಕೊಟ್ಟ ವ್ಯರ್ಥವಾದ ನಡವಳಿಕೆಯಿಂದ ನಿಮಗೆ ಬಿಡುಗಡೆಯಾದದ್ದು ಬೆಳ್ಳಿ ಬಂಗಾರ ಮೊದಲಾದ ನಶಿಸಿಹೋಗುವ ವಸ್ತುಗಳಿಂದಲ್ಲ, ಪೂರ್ಣಾಂಗವಾದ ನಿಷ್ಕಳಂಕ ಯಜ್ಞದ ಕುರಿಯ ರಕ್ತದಿಂದಲೋ ಎಂಬಂತೆ ಕ್ರಿಸ್ತನ ಅಮೂಲ್ಯವಾದ ರಕ್ತದಿಂದಲೇ ಎಂದು ಬಲ್ಲಿರಲ್ಲವೇ" (1 ಪೇತ್ರ 1:18,19).

ನಾವು ಕ್ರಯಕ್ಕೆ ಕೊಳ್ಳಲ್ಪಟ್ಟಿದ್ದೇವೆ ಎಂದು ಪೇತ್ರನು ಹೇಳಿದಾಗ ಅವನು ಇಲ್ಲಿ ಏನು ಅರ್ಥೈಸುತ್ತಿದ್ದಾನೆ?

ಶಿಲುಬೆಯ ಮೇಲೆ ಕ್ರಿಸ್ತನ ಪ್ರಾಯಶ್ಚಿತ್ತ ಮರಣದ ಬಗ್ಗೆ ಪೇತ್ರನು ಮಾತನಾಡುವಾಗ, ಕ್ರಯ ಮತ್ತು ಬೆಲೆಯ ಕಲ್ಪನೆಯು (ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ ಸಂಬಂಧಿಕರಿಂದ) ಪಾವತಿಸಲ್ಪಟ್ಟ ಬೆಲೆಯ ನಂತರ ಒಬ್ಬ ಗುಲಾಮನನ್ನು ಗುಲಾಮತ್ವದಿಂದ ಮುಕ್ತಗೊಳಿಸುವ ಪ್ರಾಚೀನ ಪದ್ಧತಿಯನ್ನು ನೆನಪಿಗೆ ತಂದುಕೊಳ್ಳಲು ಅವನು ಸೂಚಿಸುತ್ತಾನೆ. ಇದಕ್ಕೆ ವ್ಯತಿರಿಕ್ತವಾಗಿ, ಕ್ರಿಸ್ತನು ನಮ್ಮನ್ನು

ಪಾಪದ ಗುಲಾಮತ್ವದಿಂದ ಮತ್ತು ಅದರ ಅಂತಿಮ ಫಲದಿಂದ ಬಿಡುಗಡೆಗೊಳಿಸಿದ್ದಾನೆ, ಅದು ಮರಣ, ಆದರೆ ಆತನು ಅದನ್ನು ಕಲ್ವಾರಿಯ ಮೇಲೆ ತನ್ನ ಅಮೂಲ್ಯವಾದ ರಕ್ತದಿಂದ, ಬದಲಿ ಮತ್ತು ಸ್ವ-ಇಚ್ಛೆಯ ಮರಣದಿಂದ ಮಾಡಿದ್ದಾನೆ, ಮತ್ತೆ, ಇದು ಎಲ್ಲಾ ಒಪ್ಪಂದಗಳ ಆಧಾರವಾಗಿದೆ: ಇದು ಇಲ್ಲದೆ, ಒಪ್ಪಂದವು ಶೂನ್ಯ ಮತ್ತು ನಿರರ್ಥಕವಾಗುತ್ತದೆ, ಏಕೆಂದರೆ ದೇವರು ತನ್ನ ಒಪ್ಪಂದದ ಅಂತ್ಯವನ್ನು ನ್ಯಾಯಯುತವಾಗಿ ಪೂರೈಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗದೆ ಇರಬಹುದು, ಇದು ನಂಬುವ ಎಲ್ಲರಿಗೂ ನೀಡಲಾಗುವ ನಿತ್ಯಜೀವದ ಕೊಡುಗೆಯಾಗಿದೆ.

**ಕೆಳಗಿನ ವಚನಗಳನ್ನು ನೋಡಿರಿ: ರೋಮಾ 6:23 ಮತ್ತು 1 ಯೋಹಾನ್ 5:11,13, ಅವರು ಯಾವ ಸಂದೇಹವನ್ನು ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆ?**

ನಮಗೆ ಈ ನಿತ್ಯಜೀವದ ವಾಗ್ದಾನ ಇದೆ, ಯಾಕೆಂದರೆ ಆ ನಿತ್ಯಜೀವವನ್ನು ಕಳೆದುಕೊಳ್ಳಲು ಮೊದಲು ಕಾರಣವಾದ ಉಲ್ಲಂಘನೆಯನ್ನು ಯೇಸು ಮಾತ್ರ ಸರಿಪಡಿಸಬಹುದು. ಹೇಗೆ? ಯಾಕೆಂದರೆ ಸೃಷ್ಟಿಕರ್ತನ ನೀತಿ ಮತ್ತು ಮಿತ್ತಿಯಿಲ್ಲದ ಮೌಲ್ಯ ಮಾತ್ರ ನಾವು ಮೀರಿದ ಧರ್ಮಶಾಸ್ತ್ರಕ್ಕೆ ನೀಡಬೇಕಿದ್ದ ಸಾಲವನ್ನು ರದ್ದುಗೊಳಿಸಬಹುದು. ಪಾಪದಿಂದ ಉಂಟಾದ ಉಲ್ಲಂಘನೆಯು ಈ ರೀತಿಯಾಗಿ ವ್ಯಾಪಕವಾಗಿದೆ. ಎಲ್ಲದರ ನಂತರ, ಅದನ್ನು ಉಲ್ಲಂಘಿಸಿದಕ್ಕಾಗಿ ಕೆಲವು ಸೀಮಿತ, ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಮತ್ತು ಸೃಷ್ಟಿಯಾದ ಜೀವಿಯು ದಂಡವನ್ನು ಪಾವತಿಸಬಹುದಾದರೆ ದೇವರ ನೈತಿಕ ಆಜ್ಞೆಯ ಗಂಭೀರತೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಅದು ಏನು ಹೇಳುತ್ತದೆ? ಸ್ವತಃ ದೇವರಿಗೆ ಯಾವನು ಸರಿಸಮಾನನಾಗಿರುವನೋ, ಸ್ವತಃ ಜೀವವುಳ್ಳವನಾಗಿರುವನೋ, ನಿತ್ಯತ್ವವನ್ನು ಹೊಂದಿರುವನೋ, ಆತನು ಮಾತ್ರವೇ ಧರ್ಮಶಾಸ್ತ್ರದ ಉಲ್ಲಂಘನೆಯ ಸಾಲದಿಂದ ನಮ್ಮನ್ನು ಮುಕ್ತಗೊಳಿಸಲು ಬೇಕಾಗಿರುವ ಕ್ರಯವನ್ನು ಪಾವತಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ. ಈ ರೀತಿಯಾಗಿ ಎಲ್ಲಾ ಒಪ್ಪಂದಗಳ ಭರವಸೆಗಳನ್ನು ಪೂರೈಸಲಾಗಿದೆ, ಈ ರೀತಿಯಾಗಿ ನಾವು ನಿತ್ಯಜೀವದ ಭರವಸೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದೇವೆ, ಈಗಲೂ ಕೂಡ, ಇದೇ ರೀತಿಯಾಗಿ ನಾವು ಪಾಪ ಮತ್ತು ಮರಣದಿಂದ ಕ್ರಯಕ್ಕೆ ಕೊಳ್ಳಲ್ಪಟ್ಟವರಾಗಿದ್ದೇವೆ.

ಕಲಾ ವಸ್ತುಸಂಗ್ರಹಾಲಯದಲ್ಲಿ ಯಾರದೋ ಮಗುವೊಂದು ಶಾಯಿ (ಇಂಕ್) ತುಂಬಿದ್ದ ಬಲೂನ್‌ನನ್ನು ರೆಂಬ್ರಾಂಟ್ ಪೇಂಟಿಂಗ್ (ಚಿತ್ರಕಲೆ) ಮೇಲೆ ಎಸೆದು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಹಾಳುಮಾಡುತ್ತದೆ ಎಂದು ಕಲ್ಪಿಸಿಕೊಳ್ಳಿ. ಆ ಪೇಂಟಿಂಗ್ ಲಕ್ಷಾಂತರ ಬೆಲೆಯುಳ್ಳದ್ದು; ಪೋಷಕರು ತಮ್ಮ ಒಡೆತನದಲ್ಲಿರುವ ಎಲ್ಲವನ್ನೂ ಮಾರಾಟ ಮಾಡಿದರೂ ಸಹ, ನೀಡಬೇಕಾಗಿದ್ದ ಸಾಲಕ್ಕೆ ಪಾವತಿಸಲು ಅದರ ಸಮೀಪಕ್ಕೂ ಬರಲು ಸಾಧ್ಯವಿರಲಿಲ್ಲ. ಉಲ್ಲಂಘನೆಯ ಪಾಪವು ಎಷ್ಟು ಗಂಭೀರವಾಗಿದೆ, ಅದನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸಲು ನಾವು ಎಷ್ಟು ಅಸಹಾಯಕರಾಗಿದ್ದೇವೆ ಮತ್ತು ಸ್ವತಃ ಕರ್ತನು ಮಾತ್ರ ಸಾಲವನ್ನು ಪಾವತಿಸಬಹುದು ಯಾಕೆ, ಎಂಬುದನ್ನು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಈ ಚಿತ್ರವು ಯಾವ ಅರ್ಥದಲ್ಲಿ ನಮಗೆ ಸಹಾಯವಾಗುತ್ತದೆ?

ಮಂಗಳವಾರ

ಜೂನ್ 15

### ಅಬ್ರಹಾಮನ ನಂಬಿಕೆ : ಭಾಗ 1

"ಅಬ್ರಹಾಮನು ಯೆಹೋವನನ್ನು ನಂಬಿದನು; ಯೆಹೋವನು ಅವನ ನಂಬಿಕೆಯನ್ನು ಅವನ ಲೆಕ್ಕಕ್ಕೆ ನೀತಿಯೆಂದು ಎಣಿಸಿದನು" (ಆದಿಕಾಂಡ 15:6).

ಈ ವಚನವು ಧರ್ಮಗ್ರಂಥದಲ್ಲೆಲ್ಲಾ ಅತ್ಯಂತ ಗಂಭೀರವಾದ ಹೇಳಿಕೆಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದಾಗಿ ಉಳಿಯುತ್ತದೆ. ನಂಬಿಕೆಯಿಂದಲೇ ನೀತಿವಂತನೆಂದು ನಿರ್ಣಯಿಸುವುದು ಎಂಬ ಸತ್ಯವೇದ ಆಧಾರಿತ ಧರ್ಮದ ನಿರ್ಣಾಯಕ ಸತ್ಯವನ್ನು ಇದು ಸ್ಥಾಪಿಸಲು ಸಹಾಯವಾಗುತ್ತದೆ, ಮತ್ತು ಪೌಲನು ಇದರ ರೋಮಾಪುರದವರಿಗೆ ಬರೆಯುವ ಶತಮಾನಗಳಿಗೂ ಮುಂಚೆಯೇ ಅದು ಇದನ್ನು ನೆರವೇರಿಸಿತ್ತು- ಏದೇನಿನಿಂದಲೂ ರಕ್ಷಣೆಯು ಯಾವಾಗಲೂ ಈ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಬಂದಿದೆ ಎಂಬ ಅಂಶವನ್ನು ಸಾಬೀತುಪಡಿಸಲು ಇವೆಲ್ಲವೂ ಸಹಾಯ ಮಾಡುತ್ತವೆ.

ಈ ಮಹತ್ವದ ಶಿಕ್ಷಣದ ಸತ್ಯವೇದವು ಎಲ್ಲಾ ಭೌತಿಕ ಸಾಕ್ಷಿಗಳು ದೇವರು ಒಬ್ಬ ಮಗನನ್ನು ಕೊಡುತ್ತೇನೆಂದು ಮಾಡಿದ ವಾಗ್ದಾನವು ಅಸಾಧ್ಯವೆಂದು ತೋರಿಸಿದ ಹೊರತಾಗಿಯೂ, ಆ ವಾಗ್ದಾನದಲ್ಲಿ ನಂಬಿಕೆ ಇಟ್ಟದ್ದು, ಅಬ್ರಹಾಮನ ನಂಬಿಕೆ ಎಷ್ಟು ಶ್ರೇಷ್ಠವಾದದ್ದು ಎಂಬುದನ್ನು ನಮಗೆ ಅರ್ಥಮಾಡಿಸಲು ಸಹಾಯ ಮಾಡುತ್ತದೆ. ಈ ರೀತಿಯ ನಂಬಿಕೆಯು ತನ್ನದೇ ಆದ ಸಂಪೂರ್ಣ

ಅಸಹಾಯಕತೆಯನ್ನು ಅರಿತುಕೊಳ್ಳುತ್ತದೆ. ಈ ರೀತಿಯ ನಂಬಿಕೆಯು ದೇವರಿಗೆ ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಶರಣಾಗತಿಯಾಗಲು ಅಗತ್ಯವನ್ನು ತೋರಿಸುತ್ತದೆ. ಈ ರೀತಿಯ ನಂಬಿಕೆಯು ವಿಧೇಯತೆಯ ಫಲಿತಾಂಶವಾಗಿದೆ. ಅಬ್ರಹಾಮನ ನಂಬಿಕೆ ಈ ರೀತಿಯಾಗಿತ್ತು, ಮತ್ತು ಇದು (ನಂಬಿಕೆ) ಅವನ ಲೆಕ್ಕಕ್ಕೆ ನೀತಿಯೆಂದು ಎಣಿಸಲಾಯಿತು.

ಅದು (ನಂಬಿಕೆ) ಅವನ "ಲೆಕ್ಕಕ್ಕೆ" ಅಥವಾ ಅವನ "ಎಣಿಕೆಗೆ" ನೀತಿಯಂತೆ ಎಂದು ಸತ್ಯವೇದವು ಏಕೆ ಹೇಳುತ್ತದೆ? ದೇವರ ನೀತಿಯ ಅರ್ಥದಲ್ಲಿ ಅಬ್ರಹಾಮ ಸ್ವತಃ ನೀತಿವಂತನಾಗಿದ್ದಾನೆ? ದೇವರು ಅವನನ್ನು ನೀತಿವಂತನೆಂದು ಘೋಷಿಸಿದೊಡನೆಯೇ ಅವನು ಏನು ಮಾಡಿದನು, ಅವನು ನಿಜವಾಗಿಯೂ ಏನಾಗಿದ್ದನೋ ಅದಕ್ಕೆ ವಿರೋಧಿಸಿದಂತೆ ಈ ನೀತಿಯು ಅವನ ಲೆಕ್ಕಕ್ಕೆ ಎಣಿಸಲಾಯಿತು ಎಂದು ಅರ್ಥೈಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಅದು ನಮಗೆ ಏಕೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡುತ್ತದೆ?

ಅಬ್ರಹಾಮನ ಜೀವನವು ನಂಬಿಕೆ ಮತ್ತು ವಿಧೇಯತೆಯ ಜೀವನವಾಗಿದ್ದರೂ, ಅದು ಪರಿಪೂರ್ಣ ನಂಬಿಕೆ ಮತ್ತು ಪರಿಪೂರ್ಣ ವಿಧೇಯತೆಯ ಜೀವನವಾಗಿರಲಿಲ್ಲ. ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ ಅವನು ಉಭಯ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿಯೂ ಬಲಹೀನತೆ ತೋರಿಸಿದ್ದನು (ಅದು ನಿಮಗೆ ತಿಳಿದಿರುವ ಯಾರೋ ಒಬ್ಬರಂತೆ ಕೇಳಿಸುತ್ತದೆಯೇ?) ಇವೆಲ್ಲವೂ ನಿರ್ಣಾಯಕ ಹಂತಕ್ಕೆ ಕಾರಣವಾಗುತ್ತದೆ, ಅದೇನೆಂದರೆ: ನಮ್ಮನ್ನು ರಕ್ಷಿಸುವ ಆ ನೀತಿಯನ್ನು ನಮ್ಮ ಲೆಕ್ಕಕ್ಕೆ ನೀತಿ ಎಂದೆಣಿಸಿದೆ. ಆ ನೀತಿಯು (ಅಲಂಕಾರಿಕ ದೈವಶಾಸ್ತ್ರದ ಪದವನ್ನು ಬಳಸಲು) ನಮ್ಮನ್ನು ಕಳಂಕರನ್ನಾಗಿಸಿದೆ. ಇದರ ಅರ್ಥವೇನೆಂದರೆ ನಮ್ಮ ದೋಷಗಳ ಹೊರತಾಗಿಯೂ, ನಾವು ದೇವರ ದೃಷ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ನೀತಿವಂತರೆಂದು ಘೋಷಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದ್ದೇವೆ; ಇದರರ್ಥ, ನಾವು ನೀತಿವಂತರಾಗದಿದ್ದರೂ ಸಹ ಪರಲೋಕದ ದೇವರು ನಮ್ಮನ್ನು ನೀತಿವಂತರೆಂದು ನೋಡುತ್ತಾನೆ. ಆತನು ಅಬ್ರಹಾಮನನ್ನು ಇದೇ ರೀತಿಯೇ ನೋಡಿದನು, ಮತ್ತು 'ಅಬ್ರಹಾಮನ ನಂಬಿಕೆ'ಯಲ್ಲಿ ತನ್ನ ಬಳಿಗೆ ಬರುವ ಎಲ್ಲರನ್ನು ಆತನು ಹೀಗೆಯೇ ನೋಡುತ್ತಾನೆ (ರೋಮ 4:16).

ರೋಮಾ 4:17 ಓದಿರಿ. ಪೌಲನು ಆದಿಕಾಂಡ 15:6ನ್ನು ಬಳಸುವ ಸಂದರ್ಭವನ್ನು ನೋಡಿರಿ. ಆ ವಚನಗಳ ಮೇಲೆ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ ಮತ್ತು ಅವುಗಳು ನಿಮಗೆ ಹೇಳುತ್ತಿರುವ ಯಾವುದನ್ನು ನೀವು ನಂಬುತ್ತೀರಿ ಎಂಬುದನ್ನು ನಿಮ್ಮ ಸ್ವಂತ ವಾಕ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಬರೆಯಿರಿ.

ಬುಧವಾರ

ಜೂನ್ 16

## ಅಬ್ರಹಾಮನ ನಂಬಿಕೆ : ಭಾಗ 2

ಆದಿಕಾಂಡ 15:6ರಲ್ಲಿ ಮತ್ತೆ ನೋಡಿದಾಗ, ವಿವಿಧ ಅನುವಾದಗಳು ಈ ಪದವನ್ನು "ಎಣಿಸಲಾಗಿದೆ" (ಇಬ್ರಿಯ, ಚಶಾಬ್) ಅಥವಾ "ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗಿದೆ" ಅಥವಾ "ಲೆಕ್ಕಕ್ಕೆ ಕಟ್ಟಲಾಗಿದೆ" ಅಥವಾ "ಲೆಕ್ಕ ಕೊಡಲಾಗಿದೆ" ಎಂದು ನಿರೂಪಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂಬುದನ್ನು ನಾವು ನೋಡಬಹುದು.

ಅದೇ ಪದವನ್ನು ಮೋಶೆಯ ಪುಸ್ತಕಗಳಲ್ಲಿರುವ ಇತರ ವಚನಗಳಲ್ಲಿ ಬಳಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಒಬ್ಬ ವ್ಯಕ್ತಿ ಅಥವಾ ಒಂದು ವಸ್ತು ಏನು ಅಲ್ಲದಿದ್ದರೂ ಆ ವ್ಯಕ್ತಿ ಮತ್ತು ಆ ವಸ್ತುವನ್ನು "ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗಿದೆ" ಅಥವಾ "ಲೆಕ್ಕವಿಡಲಾಗಿದೆ". ಉದಾಹರಣೆಗೆ, ಆದಿಕಾಂಡ 31:15ರಲ್ಲಿ, ರಾಹೇಲಳ ಮತ್ತು ಲೇಯಳ ತಂದೆಯು, ಅವರು ಅವನ ಹೆಣ್ಣುಮಕ್ಕಳಾಗಿದ್ದರು ಅವರನ್ನು ಅಪರಿಚಿತರೆಂದು "ಪರಿಗಣಿಸಿದನು" (ಲೆಕ್ಕ ಅಥವಾ ಎಣಿಕೆ). ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ ಅದು ಕಣದಲ್ಲಿ ದವಸವಲ್ಲದಿದ್ದರೂ ಅದನ್ನು ಕಣದಲ್ಲಿನ ದವಸವೆಂಬಂತೆ ಲೇವಿಯರ ದಶಮಾಂಶ ಎಂದು ಪರಿಗಣಿಸಲಾಯಿತು (ಲೆಕ್ಕ ಇಡಲಾಯಿತು ಅಥವಾ ಎಣಿಸಲಾಯಿತು) (ಅರಣ್ಯಕಾಂಡ 18:27,30).

ಬಲಿದಾನ (ಯಜ್ಞ) ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂಬ ಕಲ್ಪನೆಯನ್ನು ಹೇಗೆ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ? (ಯಾಜಕಕಾಂಡ 7:18, ಯಾಜಕಕಾಂಡ 17:1-4).

ಚಶಾಬ್ ಎಂಬ ಇಬ್ರಿಯ ಪದವನ್ನು ಅನುವಾದಿಸಲು ಕಿಂಗ್ ಜೇಮ್ಸ್ ಆವೃತ್ತಿಯು "ಕಳಂಕ" ಎಂಬ ಪದವನ್ನು ಬಳಸುತ್ತದೆ. ಒಂದು ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಯಜ್ಞವನ್ನು (ಸಮಾಧಾನ ಯಜ್ಞ) ಮೂರನೆಯ ದಿನದ ಹೊತ್ತಿಗೆ ಊಟಮಾಡದೆ ಇದ್ದರೆ,



ಅದರ ಮೌಲ್ಯವು ಹಾಳಾಗುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಅದನ್ನು "ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುವುದಿಲ್ಲ" (ಯಾಜಕಕಾಂಡ 7:18; ಇಬ್ರಿಯ ಚಶಾಬ್) ಅರ್ಪಿಸಿದವನಿಗೆ ಅದರಿಂದ ಫಲವೇನೂ ದೊರೆಯುವುದಿಲ್ಲ. ಯಾಜಕಕಾಂಡ 7:18 ಪಾಪಿಯ ಪ್ರಯೋಜನಕ್ಕಾಗಿ ಯಜ್ಞವನ್ನು (ಬಲಿದಾನವನ್ನು) ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ ಎಂಬ ಸಂದರ್ಭದ ಬಗ್ಗೆ ಹೇಳುತ್ತಿದೆ (ಯಾಜಕಕಾಂಡ 17:1-4 ಹೋಲಿಸಿ). ನಂತರ ಯಾರು ತಾನೇ ನೀತಿಯಲ್ಲಿ ದೇವರ ಮುಂದೆ ನಿಲ್ಲುತ್ತಾರೆ. ಒಬ್ಬ ವ್ಯಕ್ತಿಯು ವಾಸ್ತವವಾಗಿ ದುಷ್ಟನಾಗಿದ್ದಾಗ್ಯೂ ದೇವರು ಪಾಪಿಗಳನ್ನು ನೀತಿವಂತರೆಂದು ಲೆಕ್ಕಕ್ಕೆ ಇಡುತ್ತಾನೆ.

ನಮ್ಮ ದೋಷಗಳ ಹೊರತಾಗಿಯೂ ದೇವರ ದೃಷ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ನಾವು ನೀತಿವಂತರೆಂದು ಎಣಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ ಅಥವಾ ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ ಎಂಬ ಅದ್ಭುತ ಸತ್ಯದ ಮೇಲೆ ನೆಲೆಸಲು ಸ್ವಲ್ಪ ಸಮಯ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಿ. ಇದರ ಅರ್ಥವೇನೆಂಬುದರ ಬಗ್ಗೆ ನಿಮ್ಮ ತಿಳುವಳಿಕೆಯಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮ ಸ್ವಂತ ವಾಕ್ಯಗಳನ್ನು ಬಳಸಿ ಬರೆಯಿರಿ.

ನಾವು ನೀತಿವಂತರೆಂದು ಘೋಷಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿದ್ದೇವೆ ಎಂಬ ಈ ಮಹಾನ್ ಸತ್ಯವು, ನಾವು ಮಾಡಬಹುದಾದ ಯಾವುದೇ ಕೃತ್ಯದಿಂದಲ್ಲ, ಆದರೆ ಕ್ರಿಸ್ತನು ನಮಗೇನು ಮಾಡಿದ್ದಾನೆ ಎಂಬುದರಲ್ಲಿ ನಂಬಿಕೆಯನ್ನಿಟ್ಟ ಕಾರಣದಿಂದ ಮಾತ್ರ, "ನಂಬಿಕೆಯಿಂದಲೇ ನೀತಿವಂತನಾಗುವನು" ಎಂಬ ನುಡಿಗಟ್ಟು ಅಸ್ತಿತ್ವದಲ್ಲಿದೆ. ಸ್ವತಃ ನಮ್ಮ ನಂಬಿಕೆಯೊಂದೇ ನಮ್ಮನ್ನು ನೀತಿವಂತರನ್ನಾಗಿ ಮಾಡಲಿಲ್ಲ; ಬದಲಾಗಿ, ನಂಬಿಕೆ ಎಂಬುದು ವಾಹನ ಅದರಿಂದ ನಾವು ನೀತಿಯೆಂಬ ಉಡುಗೊರೆಯನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ. ಮೂಲಭೂತವಾಗಿ, ಇದು ಕ್ರೈಸ್ತತ್ವದ ಸೌಂದರ್ಯ, ರಹಸ್ಯ ಮತ್ತು ವೈಭವವಾಗಿದೆ.

ಕ್ರೈಸ್ತರಾಗಿ, ಕ್ರಿಸ್ತನ ಅನುಯಾಯಿಗಳಂತೆ ನಾವು ನಂಬುವುದೆಲ್ಲವೂ ಅದ್ಭುತವಾದ ಪರಿಕಲ್ಪನೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಮುಖ ಮೂಲವನ್ನು ಕಂಡುಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ. ನಂಬಿಕೆಯ ಮೂಲಕ, ದೇವರ ದೃಷ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ನಾವು ನೀತಿವಂತರೆಂದು ಎಣಿಸಲ್ಪಡುತ್ತೇವೆ. ಅದನ್ನು ಅನುಸರಿಸುವ ಉಳಿದೆಲ್ಲವುಗಳು- ವಿಧೇಯತೆ, ಪವಿತ್ರೀಕರಣ, ಪವಿತ್ರತೆ, ನಡತೆಯ

ಅಭಿವೃದ್ಧಿ, ಪ್ರೀತಿ - ಈ ನಿರ್ಣಾಯಕ ಸತ್ಯದಿಂದ ಹುಟ್ಟಿಕೊಂಡಿದೆ. ಯಾರೋ ಒಬ್ಬ ವ್ಯಕ್ತಿಯು ಕ್ರೈಸ್ತನಾಗಲು ಬಯಸುತ್ತಾನೆ, "ಆದರೆ ನಾನು ನೀತಿವಂತನೆಂಬ ಭಾವನೆಯಿಲ್ಲ" ಎಂದು ಹೇಳಿದಾಗ, ನೀವು ಹೇಗೆ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸುತ್ತೀರಿ?

ಗುರುವಾರ

ಜೂನ್ 17

### ವಾಗ್ದಾನಗಳ ಮೇಲೆ ನಿಲ್ಲುವುದು

ಮಹಾನ್ ಕ್ಯಾಥೋಲಿಕ್ ಪ್ರತಿಪಾದಕರಾದ ಕ್ರೈಸ್ತಧರ್ಮಾಧ್ಯಕ್ಷ ಬೆಲ್ಲಮೆಫ್ರೆನ್‌ರವರ ಬಗ್ಗೆ ಒಂದು ಕಥೆ ಹೇಳಲಾಯಿತು. ಅವರು ತಮ್ಮ ಜೀವಮಾನದಾದ್ಯಂತ ಕೇವಲ ನೀತಿ-ನಿರ್ಣಯ ಎಂಬ ಸಂದೇಶದೊಂದಿಗೆ ಹೋರಾಡಿದರು. ಅವರು ಸಾಯುತ್ತಿರುವಾಗ, ಸಾವಿನ ಮುನ್ನವೇ ಭರವಸೆಯ ಸಹಾಯವನ್ನು ನೀಡಲು ಅವರನ್ನು ಶಿಲುಬೆ ಪ್ರತಿಮೆಗಳ ಬಳಿಗೆ ಮತ್ತು ನಂತರ ಅರ್ಹತೆಗಳ ಬಳಿಗೆ ಕರೆತರಲಾಯಿತು. ಆದರೆ ಬೆಲ್ಲಮೆಫ್ರೆನ್ "ಇದನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಹೋಗಿರಿ, ಕ್ರಿಸ್ತನ ಯೋಗ್ಯತೆಗಳಲ್ಲಿ ಭರವಸೆಯನ್ನು ಇಡುವುದು ಸುರಕ್ಷಿತವೆಂದು ನಾನು ಭಾವಿಸುತ್ತೇನೆ" ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಅವರು ತಮ್ಮ ಜೀವನದ ಅಂತ್ಯಕ್ಕೆ ಸಮೀಪಿಸುತ್ತಿದ್ದಂತೆ, ಅನೇಕ ಜನರು ಹಿಂತಿರುಗಿ ನೋಡುತ್ತಾರೆ ಮತ್ತು ಪರಿಶುದ್ಧ ದೇವರೊಂದಿಗೆ ರಕ್ಷಣೆಯನ್ನು ಗಳಿಸುವುದಕ್ಕಾಗಿ ತಾವು ಮಾಡಿದ ಕೆಲಸಗಳು ಮತ್ತು ಕ್ರಿಯೆಗಳು, ಎಷ್ಟು ವ್ಯರ್ಥ, ಎಷ್ಟು ನಿರರ್ಥಕ, ಎಷ್ಟು ನಿಷ್ಪ್ರಯೋಜಕವೆಂದು ನೋಡುತ್ತಾರೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ಅವರಿಗೆ ಕ್ರಿಸ್ತನ ನೀತಿ ಎಷ್ಟು ಅಗತ್ಯವಿತ್ತು.

ಆದರೂ, ಒಳ್ಳೆಯ ಸುದ್ದಿಯೆಂದರೆ ದೇವರಲ್ಲಿ ಭದ್ರತೆಯನ್ನು ಹೊಂದಲು ನಾವು ಸಾವು ಸಮೀಪಿಸುವವರೆಗೂ ಕಾಯಬೇಕಾಗಿಲ್ಲ. ಇಡೀ ಒಪ್ಪಂದವೇ ಈಗ ದೇವರ ಭರವಸೆಗಳ ಮೇಲೆ ಆಧರಿಸಿದೆ, ಈಗ ನಮಗೆ ಭರವಸೆಗಳಾಗಿವೆ, ಈಗ ನಮ್ಮ ಜೀವಗಳನ್ನು ಉತ್ತಮಗೊಳಿಸುವ ಭರವಸೆಗಳಾಗಿವೆ.

ಈ ಕೆಳಗಿನ ವಚನಗಳನ್ನು ನೋಡಿರಿ, ಮತ್ತು ದೇವರೊಂದಿಗೆ ನಿಮ್ಮ ಒಪ್ಪಂದದ ಸಂಬಂಧವನ್ನು ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸಲು, ಕೈಕೊಂಡು ನಡೆಯಲು ಮತ್ತು ಭದ್ರಪಡಿಸುವ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬರೊಂದಿಗೆ ಕೇಳಲಾದ ಪ್ರಶ್ನೆಗೆ ಉತ್ತರಿಸಿ.

ಕೀರ್ತನೆಗಳು 34:8 (ದೇವರ ಒಳ್ಳೆಯತನವನ್ನು ನೀವು ಹೇಗೆ ರುಚಿಸುವಿರಿ?)

ಮತ್ತಾಯ 11:30 (ಈ ನೋಗವನ್ನು ಹಗುರಗೊಳಿಸಲೆಂದು ಕ್ರಿಸ್ತನು ನಮಗಾಗಿ ಏನು ಮಾಡಿದ್ದಾನೆ?)

ರೋಮಾ 5:1 (ನೀತಿ ನಿರ್ಣಯವು ಸಮಾಧಾನದೊಂದಿಗೆ ಏನು ಮಾಡಬೇಕು?)

ಫಿಲಿಪ್ಪಿ 2:7,8 (ಕ್ರಿಸ್ತನ ಅನುಭವದಿಂದ ನೀವು ಏನು ಗಳಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದೀರಿ?)

ಪ್ರಾರ್ಥನಾಪೂರ್ವಕವಾಗಿ ನಿಮ್ಮ ಜೀವವನ್ನು ಪರೀಕ್ಷಿಸಿಕೊಳ್ಳಿ, ಮತ್ತು ದೇವರೊಂದಿಗೆ ನನ್ನ ಸಂಬಂಧವನ್ನು ಭದ್ರಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ನಾವು ಯಾವ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದೇವೆ ಮತ್ತು ಯಾವ ಕೆಲಸಗಳು ಅದನ್ನು ಘಾಸಿಗೊಳಿಸುತ್ತೇವೆ? ಯಾವ ಬದಲಾವಣೆಗಳನ್ನು ನಾನು ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದು ನಿಮ್ಮನ್ನು ನೀವೇ ಕೇಳಿಕೊಳ್ಳಿ?

**ಶುಕ್ರವಾರ**

**ಜೂನ್ 18**

**ಹೆಚ್ಚಿನ ಚಿಂತನೆ :** "ಅವನು (ಪಾಪಿಯು) ನೀತಿಯನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಬಹುದಾದರೆ ಅದಕ್ಕಿರುವ ಏಕೈಕ ಮಾರ್ಗವೆಂದರೆ ನಂಬಿಕೆ. ನಂಬಿಕೆಯಿಂದ ಅವನು ಕ್ರಿಸ್ತನ ಅರ್ಹತೆಗಳನ್ನು ದೇವರ ಮುಂದೆ ತರಬಹುದು, ಮತ್ತು ದೇವರು ತನ್ನ ಮಗನ ವಿಧೇಯತೆಯನ್ನು ಪಾಪಿಯ ಲೆಕ್ಕಕ್ಕೆ ಇಡುತ್ತಾನೆ. ಮನುಷ್ಯ ವೈಫಲ್ಯತೆಯ ಬದಲಾಗಿ ಕ್ರಿಸ್ತನ ವಿಧೇಯತೆಯನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ, ಮತ್ತು ದೇವರು ಪಶ್ಚಾತ್ತಾಪಪಡುವ ನಂಬಿಗಸ್ತ ಆತ್ಮವನ್ನು ಕ್ಷಮಿಸುತ್ತಾನೆ, ಸಮರ್ಥಿಸುತ್ತಾನೆ (ನಿರ್ಣಯಿಸುತ್ತಾನೆ), ಮತ್ತು ಸ್ವೀಕರಿಸುತ್ತಾನೆ ಹಾಗೂ ತನ್ನ ಮಗನನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸಿದಂತೆಯೇ ಅವನನ್ನು ಪ್ರೀತಿಸುತ್ತಾನೆ. ಈ ರೀತಿಯಾಗಿಯೇ ನಂಬಿಕೆಯು ನೀತಿಯ ಲೆಕ್ಕಕ್ಕೆ ಎಣಿಸಲ್ಪಡುತ್ತದೆ; ಮತ್ತು ಕ್ಷಮಿಸಲ್ಪಟ್ಟ ಆತ್ಮವು ಕೃಪೆಯ ಮೇಲಿಂದ ಕೃಪೆಗೆ ಬೆಳಕಿನಿಂದ ಹೆಚ್ಚಿನ ಬೆಳಕಿನ ಕಡೆಗೆ ಹೋಗುತ್ತದೆ" - ಎಲೆನ್ ಜಿ ವೈಟ್, ಸೆಲೆಕ್ಟಡ್ ಮೆಸೇಜಸ್, ಪುಸ್ತಕ 1, ಪುಟ 367.

"ನಾವು ಕ್ರಿಸ್ತನನ್ನು ಪಶ್ಚಾತ್ತಾಪ ಮತ್ತು ನಂಬಿಕೆಯ ಮೂಲಕ ಸ್ವಂತ ರಕ್ಷಕನಾಗಿ ಅಂಗೀಕರಿಸಿಕೊಂಡಾಗ, ದೇವರು ನಮ್ಮ ಪಾಪಗಳನ್ನು ಕ್ಷಮಿಸುತ್ತಾನೆ, ಮತ್ತು ಧರ್ಮಶಾಸ್ತ್ರದ ಉಲ್ಲಂಘನೆಗಾಗಿ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ದಂಡನೆಯನ್ನು ಕ್ಷಮಿಸುತ್ತಾನೆ.

ನಂತರ ಪಾಪಿಯು ದೇವರ ಮುಂದೆ ನ್ಯಾಯವಂತನಾಗಿ ನಿಲ್ಲುತ್ತಾನೆ; ಪರಲೋಕದೊಂದಿಗಿನ ಸೌಹಾರ್ದದಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಆತ್ಮನ ಮೂಲಕವಾಗಿ ಹೊಂದಿದ ತಂದೆ ಮತ್ತು ಮಗನೊಂದಿಗಿನ ಒಡನಾಟದಲ್ಲಿ ಅವನನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಯಿತು".

ನಂತರ ಸಾಧಿಸಬೇಕಾದ ಮತ್ತೊಂದು ಕೆಲಸವಿದೆ, ಅದು ಪ್ರಗತಿಪರ ಸ್ವಭಾವವಾಗಿದೆ. ಆತ್ಮವು ಸತ್ಯದ ಮೂಲಕ ಪವಿತ್ರೀಕರಣಗೊಳ್ಳಬೇಕು. ಮತ್ತು ಇದನ್ನು ಸಹ ನಂಬಿಕೆಯ ಮೂಲಕವೇ ಸಾಧಿಸಲಾಯಿತು. ಏಕೆಂದರೆ ನಾವು ನಂಬಿಕೆಯ ಮೂಲಕ ಕ್ರಿಸ್ತನ ಕೃಪೆಯಿಂದ ಮಾತ್ರ ಆ ಗುಣನಡತೆಯನ್ನು ಪರಿವರ್ತಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ- ಎಲೆನ್ ಜಿ ವೈಟ್, ಸಲೆಕ್ಟ್ಡ್ ಮೆಸೇಜಸ್, ಪ್ರಸ್ತುತ 3, ಪುಟ 191.

## ಆರೋಗ್ಯದ ಲೇಖನಮಾಲೆ

### ಹನ್ನೆರಡನೇ ವಾರ

#### \* ಶಿಶುಮರಣದ ಅಪಾಯಗಳು

ಶಿಶುಮರಣದ ಅಪಾಯಗಳೆಂದರೇನು?

ಚಿಕ್ಕಮಕ್ಕಳಲ್ಲಿ ಅಧಿಕ ಜ್ವರ, ವಾಂತಿ, ಭೇದಿ ಅಥವಾ ವಿಷಮಿಶ್ರಿತ ಆಹಾರ ಅಂದರೆ ಕಲುಷಿತ ಆಹಾರದ ಸೇವನೆಯಿಂದಾಗುವ ಬಹಳ ಗಂಭೀರ ಪರಿಸ್ಥಿತಿಗೆ ಶಿಶುಮರಣದ ಅಪಾಯಗಳು ಎನ್ನುತ್ತಾರೆ.

ಗುರುತಿಸುವುದು ಹೇಗೆ?

1. ಶಿಶುಗಳು ಹಾಲು ಕುಡಿಯುವುದು ಹಾಗೂ ಆಹಾರ ತಿನ್ನುವುದನ್ನು ನಿಲ್ಲಿಸುತ್ತವೆ.
2. ಎಂಟು ಗಂಟೆಗಳಿಗಿಂತಲೂ ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ಅತಿಸಾರ ಅಂದರೆ ಭೇದಿಯಾದಲ್ಲಿ.
3. ನಾಲ್ಕು ಗಂಟೆಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಕಾಲ ವಾಂತಿ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದಲ್ಲಿ.
4. 3 ಗಂಟೆಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚುಕಾಲ ಜ್ವರವು 40 ಡಿಗ್ರಿ ಸೆಂಟಿಗ್ರೇಡ್ ಅಥವಾ ಅದಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚಿದ್ದಲ್ಲಿ.
5. ಶಿಶುಗಳು ಕಲುಷಿತ ಪದಾರ್ಥ ತಿಂದಿದ್ದಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಕುಡಿದಿದ್ದಲ್ಲಿ.

### ಕಾರಣವೇನು?

1. ಅಶುದ್ಧ ಆಹಾರ ಅಥವಾ ನೀರಿನಲ್ಲಿ ಅಪಾಯಕಾರಿ ಸೂಕ್ಷ್ಮ ಬ್ಯಾಕ್ಟೀರಿಯ ಅಥವಾ ವೈರಸ್‌ಗಳು ಇದ್ದಲ್ಲಿ.
2. ಫಿನಾಯಿಲ್, ಸೀಮೆ ಎಣ್ಣೆ ಅಥವಾ ಶೌಚಾಲಯ, ಮನೆ, ಫ್ರಿಡ್ಜ್ ಶುದ್ಧಗೊಳಿಸುವ ಪದಾರ್ಥಗಳನ್ನು ಕುಡಿದಿದ್ದಲ್ಲಿ
3. ಔಷಧಗಳಲ್ಲಿ ಕಂಡುಬರುವ ವಿಷಕಾರಿ ರಾಸಾಯನಿಕಗಳಿಂದ.

### ಏನು ಮಾಡಬೇಕು?

1. ಒಂದು ಟೀ ಚಮಚ ಉಪ್ಪು, ಒಂದು ಟೀಬಲ್‌ಚಮಚ ಸಕ್ಕರೆ ಹಾಗೂ ಎರಡು ನಿಂಬೆಹಣ್ಣು ಒಂದು ಲೀಟರ್ ನೀರಿನಲ್ಲಿ ಕುದಿಸಿ ಆರಿಸಿದ ನೀರಿನಲ್ಲಿ ಮಿಶ್ರಮಾಡಬೇಕು.
2. ಪ್ರತಿ ಐದು ನಿಮಿಷಕ್ಕೆ ಒಂದು ಸಾರಿ ಒಂದು ಚಮಚ ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಿದ ದ್ರವವನ್ನು ಕೊಡಿ. ಮಗುವಿಗೆ ವಾಂತಿ ಭೇದಿ ನಿಂತು, ತಿನ್ನಲು ಕುಡಿಯಲು ಆರಂಭಿಸುವವರಿಗೆ ಕುಡಿಸುತ್ತಿರಬೇಕು.
3. ಒಂದು ಲೀಟರ್ ಕುದಿಸಿ ಆರಿಸಿದ ನೀರಿಗೆ ಎರಡು ಟೀಬಲ್ ಚಮಚ ಇದ್ದಲಿನ ಪುಡಿಯನ್ನು ಸೇರಿಸಿ ಮಗುವಿಗೆ ಸ್ವಲ್ಪ ಸ್ವಲ್ಪವಾಗಿ ಕುಡಿಸಬೇಕು.
4. ಒದ್ದೆ ಬಟ್ಟೆಯನ್ನು ಹಣೆ ಮೇಲಿಟ್ಟು ಜ್ವರ ಇಳಿಯುವಂತೆ ಮಾಡಿ.
5. ಮಗು ವಿಷ ಅಥವಾ ಯಾವುದಾದರೂ ರಾಸಾಯನಿಕ ಸೇವಿಸಿದ್ದಲ್ಲಿ ತಕ್ಷಣವೇ ವೈದ್ಯರ ಬಳಿಗೆ ಕರೆದೊಯ್ಯಿರಿ. ಸಾಧ್ಯವಾದರೆ ಮಗುವು ಸೇವಿಸಿದ ವಿಷ, ರಾಸಾಯನಿಕದ ಸೀಸೆಯನ್ನು ವೈದ್ಯರಿಗೆ ತೋರಿಸಿ.

### \* ಗರ್ಭಧಾರಣೆ

#### ಗರ್ಭಧಾರಣೆ ಎಂದರೇನು?

ಫಲಿಸಿದ ಅಂಡಾಣುವು ತಾಯಿಯ ಗರ್ಭದಲ್ಲಿ 9 ತಿಂಗಳುಕಾಲ ಜೀವ ಕೊಡುವ ಕಾರ್ಯವಿಧಾನ ನಡೆದು, ಅಂಡಾಣುವು ಪಕ್ಕವಾದ ಭ್ರೂಣವಾಗಿ ಬೆಳೆಯುವುದಕ್ಕೆ ಗರ್ಭಧಾರಣೆ ಎನ್ನುತ್ತಾರೆ. ತಾಯಿಗೆ ಸರಿಯಾದ ಗಮನ ಕೊಡದಿದ್ದಲ್ಲಿ, ಮಗು ಹಾಗೂ ತಾಯಿ ಇಬ್ಬರ ಪ್ರಾಣಕ್ಕೂ ಅದು ಅಪಾಯ ತರಬಲ್ಲದು.

ಗುರುತಿಸುವುದು ಹೇಗೆ?

1. ಹೆಂಗಸಿನ ಮುಟ್ಟು ನಿಂತು ಹೊಟ್ಟೆ ದಪ್ಪಗಾದಾಗ.
2. ಮೂತ್ರ ಪರೀಕ್ಷೆ ಮತ್ತು ವೈದ್ಯರು ತಾಯಿಯ ಹೊಟ್ಟೆಯ ಮೂಲಕ ಮಗುವಿನ ಹೃದಯ ಬಡಿತ ಕೇಳಿದಾಗ.

ಕಾರಣವೇನು?

ದಂಪತಿಗಳು ಲೈಂಗಿಕವಾಗಿ ಸಂಭೋಗ ನಡೆಸಿದಾಗ, ಗಂಡಸಿನ ವೀರ್ಯಾಣವು, ಹೆಂಗಸಿನ ಅಂಡಾಣುವಿನೊಡನೆ ಮಿಲನಗೊಂಡಾಗ, ಪತ್ನಿ ಗರ್ಭ ಧರಿಸುತ್ತಾಳೆ. ಮುಟ್ಟಿನ ನಡುವಣ ಆರುದಿನಗಳ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ ಇದು ಸಾಧ್ಯ. ಬೇರೆ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಗಂಡ ಹೆಂಡತಿ ಕೂಡಿದರೂ ಗರ್ಭಧಾರಣೆ ಆಗುವುದಿಲ್ಲ.

ಗರ್ಭಿಣಿಯು ಆರೋಗ್ಯವಾಗಿರಲು ಏನು ಮಾಡಬೇಕು?

1. ಹೆಚ್ಚು ಸುಣ್ಣಾಂಶ, ಕಬ್ಬಿಣಾಂಶ, ಅಯೋಡಿನ್ ಇರುವ ಕಾಯಿಪಲ್ಲೆ ಹಣ್ಣುಗಳನ್ನು ತಿನ್ನಬೇಕು.
2. ಪ್ರತಿದಿನ ಒಂದು ಲೀಟರ್ ನೀರು ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ಕುಡಿಯಬೇಕು. ಧೂಮಪಾನ, ಮದ್ಯಪಾನ ಬೇಡ.
3. ವೈದ್ಯರು ಹೇಳಿದ ಹೊರತು ಬೇರೆ ಯಾವುದೇ ಔಷಧ ಉಪಯೋಗಿಸಬಾರದು.
4. ಹೊಟ್ಟೆಯಲ್ಲಿರುವ ಮಗುವಿನೊಂದಿಗೆ ಮಾತಾಡಿ ಹಾಗೂ ಹಾಡನ್ನು ಹಾಡಿರಿ.
5. ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪುಸ್ತಕ ಓದಿರಿ. ದೇವರಲ್ಲಿ ಭರವಸವಿಟ್ಟು ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿ.
6. ಹುಟ್ಟುವ ಮಗುವಿನ ಸ್ವಾಗತಕ್ಕೆ ಇತರ ಮಕ್ಕಳಿದ್ದಲ್ಲಿ, ಅವರನ್ನು ಮಾನಸಿಕವಾಗಿ ಸಿದ್ಧಮಾಡಿ.
7. ಮಗುವಿನ ಪ್ರಾಣ ಉಳಿಸಬಹುದಾದ ಪ್ರಥಮ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಕಲಿಯಿರಿ.
8. ಸಿಸೇರಿಯನ್ ಹೆರಿಗೆ ಬೇಡ. ಸಾಧ್ಯವಾದಷ್ಟು ಸಹಜವಾಗಿ ಹೆರಿಗೆಯಾಗಲಿ.

